▼交警正在验酒

2012.6.29 星期五

水洒笔记本电脑上导致无法开机

果"换主板比买新机还贵

本报96706热线消息 (见习记者 刘帅) 修费用竟比购机价高。" 最近市民卢先生不慎碰 倒水杯,将水洒在新购的 苹果笔记本电脑上,导致 申脑不能开机 需更换主 板。但令卢先生想不到的 是,"更换主板所需费用 9000元,超出购机价1000 多元。

6月28日,市民卢先 生告诉记者,他6月1日在 赛博电子市场购买了型 号为Mac313的苹果笔记 本电脑。但就在6月25日, 他不小心将半杯凉开水 打翻,水流至电脑里,造 成电脑无法开机。"购买 不到一个月,肯定在维修 期内,但故障因我个人造 成,费用确实应由我承

"通过拨打苹果电脑 全国客服热线电话,我找 到了位于齐鲁国际大厦 一楼的coodoo苹果维修 点,但维修点技术人员常 先生告诉我,需要更换主 板,但费用较高,具体多 少他当时未详说。"卢先 生告诉记者,常先生还私 下建议他找技术高人帮 忙修理,"没有必要更换 主板。"

"后来我又拨打了苹 果客服电话,工作人员答 复齐鲁国际大厦修理点 更换主板费用在8100元 左右,济南另外一家维修 点9000多元,而当时我购 机价格不到8000元。"卢 先生说

对此,卢先生颇为愤 慨地告诉记者,"责任我 确实有,但维修点为何能 修不给修,反而要换主 板?为何更换主板费用竟 比购机价格高?这让人搞

28日下午记者赶到 齐鲁国际大厦苹果维修 点,技术人员常先生告诉 记者,更换主板价格之所 以这么高,可能因为苹果 主板进货难,"再者价格 这么高,我们自己也很难 理解"。他告诉记者,现在 更换主板在9000元左右。

常先生随后将维修 时所拍照片展示给记者, "主板进水,部分零件烧 坏碳化,位置达十处之 多。另外电池、光驱下面 有水渍。主板已完全报 废,虽然我们是授权维修 点,但我们的技术支持还 无法对该主板进行维 修。"常先生解释。

下午6点左右,记者 致电苹果客服,客服则对 记者解释道,"客服一般 只提供软件支持,硬件价 格由维修点定。但齐鲁国 际大厦维修点在价格方 面不存在欺诈行为。'



酒驾抬头,一路口两小时连查6起

本报96706热线消息(记 王若松) 端午过后酒 驾有抬头迹象,27日晚,历城 交警大队在辖区路口设岗夜 查,短短两个小时便有6名司 机落网。

27日晚上7点,历城交警 大队临港中队民警在辖区城 乡接合部王舍人坝王路口深 入开展酒驾整治集中行动, 逐车检查重点查处,包括二

轮、三轮在内的摩托车均不 漏查,结果仍有不少司机心 存侥幸铤而走险被交警查

晚7占20分左右,一辆车 牌号为鲁A93**K的小轿车 缓缓驶来,被交警拦下检查 后,司机呼气酒精含量43mg /100ml,属酒后驾驶。十多 分钟后,王舍人镇的李某驾 驶小轿车形迹可疑,交警随

即上前检查发现李某果真为 酒驾,呼气酒精含量为76 mg/100ml

连续两名司机落网后, 晚7点40分左右,又有2名司 机在该路口被查,呼气酒精 含量分别为21mg/100ml和 32mg/100ml。据交警介绍,这4 名司机均是中午饮酒后,存在 侥幸心理,感觉一下午的时间 酒劲已经下去了,便大着胆子

开车上路,没想到还是被交警 抓了个正着,纷纷后悔不已

除四轮机动车外,交警 在此次检查中还进行了对二 轮,三轮摩托车洒后驾驶的 严查,当晚共查获酒后驾驶 二轮摩托车2人。此外,还有3 位被查者同样也是中午喝了 酒,但因其呼气检测没有达 到酒后驾驶的数值,被民警 批评教育后放行。

推加其执行资料显示,平限、阳楼、位功生障碍、经单生组系集、男位不盲等多数男位在病基本上都是自己启过关、包盖引起。同时移在显者口证和网络、电话咨询者及偿的信息来源,能多显常和学 生家长时包或手术的认识还不够全面,尤其在各类信息说少供下。各种操体文学生给的眼神经济时代,什么时经过合致包放包盖手术?这种哪一种包皮手术比较安全?回哪些行手术位债比量高?等一 是列阔服务总让人无从选择。对此,笔者走否了山东省主任普斯胜似乎不益地、全世界科奇技术推广应用益地──山东世界的菜肴科园的,\$另科主任普斯专家先担几十年的主要跟证验解析如下:

了不开刀祛包皮技术亮相济南 **岁毛术从微创走向无创**

□门诊案例

都是"包皮"惹的祸

月前, 山东国济临战专科区 院的门诊大厅里来了一位特殊的 **患者。接了解,该患者叫张扬,** 撰诗人,因为包皮过长,此现了 夫妻性生養成量不高、妻子发生 思科炎症等现象,给身心带来很 大的伤害。从媒体上特知山东国 济业员专科区院只看十几分特轨 可以發松去除男人包袱,便來到 发现张扬在非洲船状态下包皮罩 差阴茎头,只有用手将包皮上掘 或当阴茎充分勃起,阴茎头和尿 道口才能露出。針对张扬放封 请,唐宝任建议他实施了是先进 治国济Painless"吻合" 見描包皮 整形术治疗。听到该手术是是创 手术、不需要开刀。张锋表示影 **惊讶**。 <u>當已以前从未听</u>提过不用 **开刀就能挡包皮,实均条让人感** 党医学发展的神奇力量。之后, 张扬敦了该手术。相关请花、歌

国济Pairlese吻合数创 包皮藝形术

馆关注后荣备道。

包度手术大家都不陌生。但

是不知大家是否听说过不用开刀 就能去除多余包皮的于术方法? 近期我们走访了山东国济临战争 料压跳,对临床外料专家担证行 丁这方面的专访,差了解,他们 条与就有了这项技术"吻合"是 **抽包皮整形术,差视是不开**刀i

"不开刀""无病 "无需疑合"

笔者: 包皮手术从古更今一 直以來不管來用什么样的技术。 据我了解都是需要开刀切除的。 你们进院所开发的国第Painion "哈会"无糖包皮整形水真的是 无需开刀能可以解决包皮进业的

国济专家组:社会在设步。 料学在发展,老一代手术方案四 然还在用,如: 黄遗手术刀切割 术、特式灵物包皮环切术等。但 **经为了给最老提供一套更安全。** 更快要的手术方案。我们也在不 断地研发和改造,在成功引进了 德国当今是允逊的灵物推断包皮 整形技术之后,给合表肤现有技 术进行改良、我们推出了适合中 **国男性阴茎尺度的国济Painless** "吻合" 策匈克迪包皮整形术。

見數次的实践運期我们的手术是 条成功的。实正地摆脱了之前那 **始以开刀为主的手术方法。成功** 茶入包皮手术"不开刀"行列! 因而广曼最爱的好评。

笔者:詹花的农还是不明 白,如果不开刀怎么把多余的包 皮去除死?詹益路个说法吗? 岩

医济专家征: 医济Painless "吻合" 维匈克迪包皮整形术是 **多层外科手术学的一大飞跃。将 禁茨复杂的包皮环切手术变得简** 单方便、快捷安全,同时解决了 利用包皮环切手术对卡亚包皮造 成这包皮水肿和埃拉两个难题。 使任功能增强,能不同程能地解 决學程,學面不經等同應,可預 房男性尿道炎,兔头类炎症及癌 变。同时可爱免交叉感染。预防 妈科挨时,加快丁娅系提官功能 的恢复。为复杂的手术和新手术 提供了必要的有利条件,使一些 在遗算条件下不能实施的手术等 以快速简单顺料稳定进行一次性 **同步完成,生活不受影响。**

笔者: 哦。听鬼这样一说我 大威和道洛玄个原理了,但是实 质性的东南我还是没有弄得在明 白,毕竟我不是专业人士嘛。

国济专家组:这个当然的。 你見法全部理解滑衛也是餐正常 **这,如是独界务清楚明白,你可** 以参观一次表们的现象手术。不 过这个要争取最老的同意哦。毕 **食吃方面属于私皮整形,我们**是 对最意味馆严禁保收的。

笔者: 坐坐, 丝布参观的机 **奋那当然荣幸之直了。不进现在** 詹兹格大威地说一下这个手术的 种水和优雄性吗?

医济专家红:说到医济 Painless "吻合"包皮整形术的传 点,大**歌分以下**六点;

1. 手术見齒: *Painless 略 合"包皮整形术使用独特的局部 技术,只需少量麻醉制剂使可令 患者在术中、术后都不会感觉 始。因为它很快就给家。

2.安全保证: "Painless 功 会"包皮整形术不会伤及到阴茎 海绵体和系带, 因为不开刀手术 安全系数据商,赠免丁以往电 刀、激光所造成的监证组织约 伤,同时避免损伤神经。

3.不質些療:見君予刀。水 中見着幾合伤口,所以术后外型 **当然大力,没有手术痕迹。几乎** 不質任何起棄。

4.不妨碍洗涤;不开刀,炎 有异放性组织振伤,不政血,所 以患者往往在手术当路即可洗 拳,相对于其他一般需要10天左 右才可洗澡的包皮手术.

"Painless" 更量优势。即便 **经收换的基準也原律可以手术。**

5.手术时间角燥迅速; "Painless吻合"包皮整形术不 但安全面且又省时,相对于其 他包皮手术,手术操作时间更 为煊登、遗常在5-8分钟内即可 完成,让最老在不知不觉中经 **松满魁包皮烦恼。这点来看更** 经运会可整工作繁忙的商业人

6.术后更省心: 手术单开始 到结束儿乎是是创伤性的,不影 啊正常工作,真所谓"省时又省

山东国济泌尿专科医院

电话: 0531-82726666 **阿让: www.82726666.com** 地址:济南市经五路149号

(大观湖南海南门南南50米)